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Es posible que hayan pasado años o incluso décadas desde que pensó en cuánto ganaba en su primer trabajo. ¿Sabía que puede averiguar cuánto ganó ese primer año? ¿O en cualquier año en el que trabajó y pagó impuestos de Seguro Social? Su historial de ganancias es un registro de su progreso hacia sus futuros beneficios del Seguro Social. Hacemos un seguimiento de sus ganancias para poder pagarle los beneficios que ha ganado a lo largo de su vida. Por eso es tan importante que revise su historial de ganancias.
Aunque es responsabilidad de su empleador proveer información precisa sobre sus ganancias, usted debe revisar su historial de ganancias y dejarnos saber si hay algún error u omisión. De lo contrario, sus futuros beneficios del Seguro Social podrían ser más bajos a los que debería recibir. Es importante identificar y reportar los errores lo más pronto posible. Si pasa demasiado tiempo, podría resultarle difícil obtener documentos fiscales más antiguos. Además, es posible que algunos empleadores ya no existan o no puedan proveer información sobre nóminas anteriores.
La mejor manera de verificar su registro de ganancias es visitar www.ssa.gov/myaccount (solo disponible en inglés) y crear o ingresar a su cuenta personal my Social Security. Debe revisar sus ganancias cuidadosamente cada año y confirmarlas utilizando sus propios registros, como los formularios W-2 y declaraciones de impuestos. Tenga en cuenta que es posible que las ganancias de este año y del año pasado aún no estén incluidas. Cuando tiene una cuenta personal my Social Security, le enviamos un correo electrónico una vez al año, 3 meses antes de su cumpleaños, para recordarle que verifique sus ganancias y obtenga cálculos de beneficios futuros.
Si su registro de ganancias del Seguro Social esta incorrecto y no coincide con sus registros personales, es posible que pueda enviar una solicitud de corrección por internet utilizando su cuenta personal my Social Security en www.ssa.gov/myaccount (solo disponible en inglés). Si esa función está disponible en su cuenta personal my Social Security, puede utilizar el proceso por internet para corregir las ganancias que faltan, ganancias equivocadas de un empleador válido o las ganancias de un empleador para el que no trabajó. Deberá proporcionar lo siguiente:
· Su dirección si necesitamos comunicarnos con usted acerca de su solicitud.
· Detalles sobre sus ganancias correctas y su empleador. 
· Evidencia o comprobante de ganancias correctas, si está disponible.
Puede subir electrónicamente su comprobante (W-2, W-2C, declaración de impuestos, talonario o colilla de pago, recibo de pago, etc.) en formato JPG o PDF. Después de enviar satisfactoriamente su comprobante, puede imprimir o guardar un recibo.
Las correcciones de ganancias no se pueden procesar por internet si son para:
· El año actual o el anterior, que puede que aún no esté registrado.
· Trabajo por cuenta propia.
· Junta Ferroviaria.
· Algunos años antes de 1978.
Además, no puede enviar una corrección de ganancias por internet si:
· Recibe beneficios del Seguro Social, Seguridad de Ingreso Suplementario (SSI, siglas en inglés) o Medicare.
· Ha solicitado beneficios del Seguro Social o SSI.
Si no puede corregir sus ganancias por internet, llámenos al 1-800-772-1213 y oprima el 7 para español (TTY 1-800-325-0778), de lunes a viernes, de 8:00 a. m. a 7:00 p. m., para pedir una corrección.
Inicie una conversación hoy mismo. ¡Pregúntele a un familiar o amigo sobre su primer trabajo y dígale que puede averiguar cuánto ganó ese año!
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