Social Security(사회보장) 칼럼
SOCIAL SECURITY(사회보장):연금 초과 지급 및 사회보장국 절차에 대해 알아보기
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Description automatically generated with medium confidence]
[bookmark: _Hlk157083345]Social Security (사회보장) 국은 올바른 사람에게 적시에 적절한 액수의 연금을 지급하기 위해 노력합니다. 하지만 매년 7천만 명 이상에게 지급하는 연금의 규모와 관리 프로그램의 복잡성으로 인해 초과 지급이 발생하는 경우가 있습니다.
법에 따라 받을 자격이 없는 사람이 연금을 받았다면 연금을 조정하고 잘못 지급된 금액을 회수해야 합니다. 사회보장국은 고객과 납세자에 대한 책임을 진지하게 받아들여 연금 프로그램이 오차 없이 진행되도록 최선을 다하며 신탁 기금의 올바른 관리자가 되고자 합니다.
많은 이유로 초과 지급이 발생할 수 있습니다. 예를 들면 수급자가 지급 금액에 영향을 줄 수 있는 직장이나 기타 변경 사항을 적시에 사회보장국에 알리지 않았거나 이의제기 중에 계속 연금을 지급받기로 선택한 경우 등이 이에 해당합니다. 개개인의 상황이 모두 다르기 때문에 사례별로 고유한 조건에 맞게 처리합니다.
초과 지급에 관한 통지를 받으면 불안하고 혼란스러울 수 있습니다. 사회보장국은 문제를 해결하는 절차를 알아보는 데 도움을 드립니다. 그리고 초과 지급 사실과 금액, 이의를 제기할 권리, 상환 또는 경우에 따라 초과 지급금 징수를 면제받을 수 있는 옵션도 알려드립니다. 
수급자는 초과 지급 판정 또는 금액에 대해 이의를 제기할 권리가 있습니다. 또한 초과 지급이 본인의 잘못에서 비롯된 것이 아니고 갚을 능력이 없다고 판단되면 초과 지급금 징수를 면제해 달라고 요청할 수도 있습니다. 사회보장국은 면제 요청을 모두 검토하여 초과 지급의 원인이 수급자에게 있는지와 상환 능력이 있는지를 판정합니다. 사회보장국에 되갚아야 할 부채를 면제해 줄 수 없는 경우, 월 최저10달러 상환과 같은 유연한 상환 옵션을 제공합니다.
사회보장국은 초과 지급을 방지하고 조정 과정을 더 쉽게 만들기 위해 최선을 다하고 있습니다. 
초과 지급에 관한 더 많은 정보는 Overpayments(초과 지급)  www.ssa.gov/pubs/EN-05-10098.pdf (영어로만 제공) 팩트 시트를 참조하십시오.
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