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Chúng tôi nỗ lực phục vụ khách hàng một cách tốt nhất và cung cấp thông tin hữu ích cho mọi người. Trong đó bao gồm cải thiện khả năng tiếp cận cho các cộng đồng ít được phục vụ. Chúng tôi hướng đến giảm bớt rào cản ngôn ngữ và tăng khả năng tiếp cận các chương trình, dịch vụ và phúc lợi Social Security (An Sinh Xã Hội). Nếu quý vị đang hỗ trợ khách hàng có năng lực tiếng Anh hạn chế (LEP), xin hãy yên tâm rằng chúng tôi có các nguồn lực để trợ giúp họ bằng ngôn ngữ ưu tiên của họ.  
Những nguồn lực nào có sẵn? 
Chúng tôi khuyến khích quý vị tìm hiểu về các nguồn lực có sẵn để phục vụ các cộng đồng LEP. Chúng tôi cung cấp thông tin phúc lợi trực tuyến bằng tiếng Tây Ban Nha, bao gồm các thông tin về Hưu Trí, Khuyết Tật và Supplemental Security Income (Tiền Phụ Cấp An Sinh) (SSI) tại SeguroSocial.gov (chỉ có bằng tiếng Anh).
Chúng tôi cung cấp dịch vụ thông dịch viên miễn phí qua điện thoại và trực tiếp bằng hơn 200 ngôn ngữ cho những khách hàng muốn tiến hành công việc bằng các ngôn ngữ không phải tiếng Anh. Khách hàng có thể tiếp cận các dịch vụ này bằng cách gọi tới số điện thoại miễn phí của chúng tôi 1-800-772-1213 hoặc đến trực tiếp một văn phòng địa phương và yêu cầu một thông dịch viên cho ngôn ngữ mà quý vị ưu tiên sử dụng. 
Nếu khách hàng của quý vị cần thông tin về các chương trình của chúng tôi, chúng tôi sẽ cung cấp các ấn phẩm bằng ngôn ngữ khác ngoài tiếng Anh. Vui lòng tìm hiểu các ấn phẩm bằng ngôn ngữ không phải tiếng Anh và các tài nguyên khác hiện có bằng hơn 12 ngôn ngữ tại www.ssa.gov/multilanguage. Các ấn phẩm này gồm:
· Mẫu Social Security Statement (Bảng Kê An Sinh Xã Hội) cùng 10 tờ thông tin bổ sung.
· Số An Sinh Xã Hội dành cho Ngoại Kiều.
· Hiểu Rõ Các Phúc lọi.
Language Access Plan (Chương Trình Tiếp Cận Ngôn Ngữ) thể hiện cam kết của chúng tôi về trợ giúp những người muốn sử dụng các ngôn ngữ khác ngoài tiếng Anh để họ có thể tiếp cận tốt hơn các phúc lợi và dịch vụ. Để biết thêm thông tin, khách hàng của quý vị nên tìm hiểu chương trình cập nhật tại www.ssa.gov/pubs/LAP2022-23.pdf (chỉ có bằng tiếng Anh).
Sự đa dạng là một trong những ưu điểm lớn nhất của Hoa Kỳ. Chúng tôi muốn đảm bảo môi trường hòa nhập cho tất cả những người mà chúng tôi phục vụ.
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