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Phúc lợi Social Security (An Sinh Xã Hội) là một phần cực kỳ quan trọng trong thu nhập hưu trí của hàng triệu người Mỹ. Nếu quý vị không có đủ điểm tín dụng Social Security (An Sinh Xã Hội) để đủ điều kiện nhận phúc lợi theo hồ sơ của chính mình, quý vị có thể nhận phúc lợi theo hồ sơ của vợ/chồng quý vị.
Để đủ điều kiện nhận phúc lợi của vợ/chồng, quý vị phải thuộc một trong các diện sau đây: 
· 62 tuổi trở lên. 
· Ở mọi lứa tuổi và đang chăm sóc con dưới 16 tuổi hoặc bị khuyết tật và có quyền nhận phúc lợi theo hồ sơ của vợ/chồng quý vị.

Phúc lợi đầy đủ của vợ/chồng quý vị có thể bằng tối đa một nửa số tiền mà vợ/chồng quý vị được quyền nhận khi họ đến tuổi nghỉ hưu nhận phúc lợi đầy đủ. Nếu quý vị chọn nhận phúc lợi của vợ/chồng mình trước khi quý vị đến tuổi nghỉ hưu nhận phúc lợi đầy đủ, quý vị sẽ nhận được khoản phúc lợi bị cắt giảm vĩnh viễn.
  
Nếu quý vị đợi cho đến khi đủ tuổi nghỉ hưu nhận phúc lợi đầy đủ rồi mới nhận phúc lợi này, thì quý vị sẽ nhận được toàn bộ số tiền phúc lợi của vợ/chồng quý vị, lên tới một nửa số tiền mà vợ/chồng quý vị có thể nhận được. Quý vị cũng sẽ nhận được toàn bộ phúc lợi của vợ/chồng nếu quý vị chưa đến tuổi nghỉ hưu nhận phúc lợi đầy đủ nhưng phải chăm sóc con cái và thỏa mãn một trong những điều kiện sau:
· Con chưa đủ 16 tuổi. 
· Con bị khuyết tật và đủ điều kiện nhận trợ cấp theo hồ sơ của vợ/chồng quý vị.
Nếu quý vị đủ điều kiện nhận trợ cấp hưu trí theo hồ sơ của chính mình, chúng tôi sẽ thanh toán số tiền đó trước. Nếu phúc lợi mà quý vị nhận được với tư cách là người vợ/chồng cao hơn phúc lợi hưu trí của chính quý vị thì tổng các khoản phúc lợi quý vị nhận sẽ bằng khoản phúc lợi vợ/chồng cao hơn đó.
Ví dụ: Sandy đủ điều kiện nhận khoản phúc lợi hưu trí $1.000 và khoản phúc lợi cho vợ/chồng là $1.250.  Khi đến tuổi nghỉ hưu nhận phúc lợi đầy đủ, bà sẽ nhận được khoản phúc lợi hưu trí $1.000 của riêng bà. Chúng tôi sẽ cộng thêm $250 từ phúc lợi của vợ/chồng mà bà được hưởng, tổng khoản phúc lợi sẽ là $1.250.
Quý vị muốn nộp đơn nhận phúc lợi của chính quý vị hay phúc lợi vợ/chồng của quý vị? Quý vị có đủ ít nhất 61 năm và chín tháng tuổi không? Nếu quý vị trả lời có cho cả hai câu hỏi, vui lòng truy cập www.ssa.gov/benefits/retirement (chỉ có bằng tiếng Anh) để bắt đầu ngay hôm nay.
Quý vị đã ly hôn sau cuộc hôn nhân kéo dài ít nhất mười năm?  Quý vị có thể nhận được khoản phúc lợi theo hồ sơ của vợ/chồng cũ của quý vị.  Quý vị có thể tìm hiểu thêm thông tin khi truy cập www.ssa.gov/planners/retire/divspouse.html (chỉ có bằng tiếng Anh).
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