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Social Security (An Sinh Xã Hội) đã mở rộng phạm vi tiếp cận của mình tới những người đang rất cần sự trợ giúp tài chính, họ là những người có thể đủ điều kiện nhận Supplemental Security Income (Tiền Phụ Cấp An Sinh) (SSI). SSI chi trả các khoản thanh toán hàng tháng cho người trưởng thành từ 65 tuổi trở lên hoặc cho những người trưởng thành khác và trẻ em bị khuyết tật hoặc mù có thu nhập và nguồn lực tài chính hạn chế. SSI giúp chi trả các nhu cầu cơ bản như tiền thuê nhà, thực phẩm, quần áo và thuốc men.
Chúng tôi đã xác định được các cộng đồng ít được phục vụ tại các khu vực nông thôn và thành thị trên khắp đất nước. Chúng tôi tập trung vào các khu vực có mức sụt giảm đơn đăng ký SSI lớn nhất kể từ đại dịch. Chúng tôi nhắm đến các khu vực nơi phần đông người dân đang sống bằng hoặc dưới ngưỡng nghèo liên bang trong các nỗ lực tiếp cận cộng đồng của mình.
Những người nhận SSI có thể đủ điều kiện nhận hỗ trợ tài chính khác. Các hỗ trợ tài chính khác có thể là phúc lợi Supplemental Nutrition Assistance Program (Chương Trình Trợ Cấp Dinh Dưỡng Bổ Sung) hoặc phúc lợi SNAP (trước đây được gọi là chương trình tem phiếu thực phẩm), Medicaid và hỗ trợ giảm giá cước dịch vụ internet thông qua Federal Trade Commission’s Affordable Connectivity Program (Chương Trình Kết Nối Giá Cả Phải Chăng của Ủy Ban Thương Mại Liên Bang). Người thụ hưởng Social Security (An Sinh Xã Hội) cũng có thể đủ điều kiện nhận SSI.
Những người có thu nhập, nguồn lực tài chính và khả năng truy cập internet bị hạn chế có thể truy cập www.ssa.gov/ssi (chỉ có bằng tiếng Anh) để tìm hiểu thêm về tình trạng hội đủ điều kiện nhận SSI và yêu cầu sắp xếp một cuộc hẹn để nộp đơn xin nhận phúc lợi.  Những người không thể truy cập internet có thể gọi tới Số Quốc Gia 800, cụ thể là 1-800-772-1213 để trò chuyện với một người đại diện.
Vui lòng chia sẻ thông tin này với bạn bè và người thân để lan tỏa thông tin về SSI.
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