Cột Social Security (An Sinh Xã Hội)
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Khi quý vị cho rằng mình đã sẵn sàng nghỉ hưu, chúng tôi sẵn sàng giúp quý vị đưa ra quyết định sáng suốt về thời điểm nộp đơn xin hưởng phúc lợi. Quý vị nên quyết định căn cứ vào hoàn cảnh cá nhân và gia đình mình.  
Quý vị có nên bắt đầu nhận phúc lợi sớm với số tiền hàng tháng nhỏ hơn trong thời gian dài hơn không?  Hay chờ để nhận được khoản thanh toán hàng tháng lớn hơn trong thời gian ngắn hơn? Câu trả lời này mang tính cá nhân và phụ thuộc vào một số yếu tố, chẳng hạn như nhu cầu tiền mặt hiện tại và dự kiến của quý vị, sức khỏe và tuổi thọ của các thành viên trong lịch sử gia đình quý vị. Quan trọng nhất là quý vị nên nghiên cứu các nhu cầu và nghĩa vụ tài chính trong tương lai của bản thân và ước tính khoản phúc lợi Social Security (An Sinh Xã Hội) mà quý vị sẽ nhận được trong tương lai.  
Cách tốt nhất và dễ nhất để ước tính phúc lợi Social Security (An Sinh Xã Hội) trong tương lai của quý vị là thông qua tài khoản my Social Security cá nhân. Quý vị có thể tạo tài khoản miễn phí tại www.ssa.gov/myaccount (chỉ có bằng tiếng Anh). Hãy dùng tài khoản của quý vị để xem quý vị có thể nhận được bao nhiêu tiền mỗi tháng dựa vào độ tuổi mà quý vị muốn bắt đầu nhận phúc lợi. 
Quý vị nên cân nhắc thận trọng tất cả các yếu tố trước khi đưa ra quyết định về thời điểm bắt đầu nhận phúc lợi Social Security (An Sinh Xã Hội). Quyết định này ảnh hưởng đến số tiền phúc lợi hàng tháng quý vị sẽ nhận được trong suốt quãng đời còn lại và có thể ảnh hưởng đến phúc lợi mà những người thân còn sống của quý vị sẽ nhận được. 
Tài Nguyên Hưu Trí Trực Tuyến của Social Security (An Sinh Xã Hội) 
Dù quý vị đã sẵn sàng tìm hiểu, đăng ký hay quản lý phúc lợi hưu trí của mình nhưng các tài nguyên trực tuyến của chúng tôi sẽ giúp quý vị dễ dàng tìm thấy thông tin mình cần.  Dễ dàng như thế nào?  Quý vị có thể tìm thông tin mình cần từ máy tính, máy tính bảng, thậm chí cả điện thoại thông minh! 
Trên trang web của chúng tôi, quý vị có thể:   
· Tải các ấn phẩm.
· Ước tính phúc lợi của quý vị bằng cách sử dụng một trong nhiều công cụ tính toán của chúng tôi.
· Tìm Tuổi Nghỉ Hưu Nhận Phúc Lợi Đầy Đủ của quý vị.
· Tìm hiểu về phúc lợi dành cho vợ/chồng và thành viên gia đình.
· Đăng ký nhận phúc lợi. 
· Quản lý phúc lợi sau khi quý vị bắt đầu nhận phúc lợi. 
Quý vị và những người thân yêu của quý vị có thể khám phá tất cả các tài nguyên này tại www.ssa.gov/retirement (chỉ có bằng tiếng Anh).
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