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Lừa đảo mạo danh Social Security (An Sinh Xã Hội) đang tiếp tục lan rộng trên khắp Hoa Kỳ. Kẻ lừa đảo dùng các chiến thuật có mục tiêu rõ ràng để lừa quý vị cung cấp thông tin nhạy cảm hoặc tiền bạc. 
Nếu quý vị nhận được thư từ, tin nhắn văn bản, email hoặc cuộc gọi đáng ngờ, đừng trả lời! Chúng tôi muốn quý vị biết cách nhận diện kẻ lừa đảo và tránh trở thành nạn nhân của chúng.  
Chúng tôi sẽ TUYỆT ĐỐI KHÔNG:
· Gửi qua tin nhắn văn bản hoặc email giấy tờ tùy thân chính thức của một nhân viên.
· Đình chỉ số Social Security (An Sinh Xã Hội) của quý vị.
· Đe dọa rằng quý vị sẽ bị bắt giữ hoặc kiện tụng khác trừ khi quý vị nộp tiền phạt hoặc đóng một khoản phí ngay lập tức.
· Yêu cầu thanh toán bằng thẻ quà tặng bán lẻ, chuyển khoản ngân hàng, tiền kỹ thuật số hoặc tiền mặt qua thư.
· Hứa hẹn tăng phúc lợi hoặc trợ cấp khác nếu quý vị thanh toán một khoản tiền.
· Gửi qua bưu điện hoặc email thư từ hoặc báo cáo “chính thức” có chứa thông tin cá nhân của quý vị.
Chúng tôi chỉ gửi tin nhắn văn bản nếu trước đó quý vị đã chọn nhận tin nhắn từ chúng tôi và chỉ trong một số trường hợp hạn chế, bao gồm những trường hợp sau:
· Khi quý vị đã đăng ký nhận thông tin cập nhật và thông báo bằng văn bản.
· Khi truy cập tài khoản my Social Security cá nhân của quý vị trong quá trình bảo mật nâng cao của chúng tôi.
Nếu quý vị nợ chúng tôi tiền, chúng tôi sẽ gửi cho quý vị thư nêu rõ các tùy chọn thanh toán và quyền kháng cáo của quý vị.  
[bookmark: _Hlk163730729]Vui lòng báo cáo mọi hành vi mà quý vị nghi ngờ là lừa đảo mạo danh Social Security (An Sinh Xã Hội) và các hành vi lừa đảo Social Security (An Sinh Xã Hội) khác trên trang web của OIG tại địa chỉ oig.ssa.gov/report (chỉ có bằng tiếng Anh). Quý vị có thể tìm hiểu thêm thông tin về các hành vi lừa đảo tại www.ssa.gov/scam (chỉ có bằng tiếng Anh). Hãy chia sẻ thông tin này đến bạn bè, gia đình và đồng nghiệp quý vị để giúp mở rộng nhận thức về lừa đảo mạo danh Social Security (An Sinh Xã Hội) .
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